

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО



Администрация ГКУ «Удомельский детский дом»
искренне благодарит Президента
Благотворительного фонда
«ВЫМПЕЛ»

Бендерского Эдуарда Витальевича
за многолетнюю поддержку воспитанников
детского дома.

Ваша помощь – это неоценимый вклад и развитие
нашего дома.

Благодарим Вас за проявленное милосердие и
чуткое отношение к детям, нуждающимся в
помощи!

Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия,
неиссякаемой энергии, семейного благополучия и
процветания.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество и
взаимопонимание.

С уважением, директор

ГКУ «Удомельский детский дом»



Груздева

г. Удомля, 2021г.